



ISPITAO AgBB  
Prema kriterijima Odbora za zdravstvenu ocjenu  
građevnih proizvoda

### Odbor za zdravstvenu ocjenu građevnih proizvoda (AgBB)

Odbor za zdravstvenu ocjenu građevnih proizvoda. Njemačka savezna vlada je ustrojila ovaj odbor u svrhu realizacije 3. osnovnog zahtjeva (Higijena, zdravlje i zaštita okoliša) iz Uredbe o građevnim proizvodima. Odbor je izradio kriterije za ispitivanje i na temelju toga VOC shemu ocjenjivanja građevnih proizvoda koji se koriste u zatvorenim prostorima. thermotec® proizvodi koji su označeni ovim simbolom, ispitani su prema kriterijima, podvrgnuti su ovoj ocjeni i nisu prekoračili granične vrijednosti ove sheme za ocjenu.

Detaljnije informacije naći ćete na stranici:

[www.umweltbundesamt.de/themen/gesundheit/kommissionen-arbeitsgruppen/ausschuss-zur-gesundheitlichen-bewertung-von-VOC](http://www.umweltbundesamt.de/themen/gesundheit/kommissionen-arbeitsgruppen/ausschuss-zur-gesundheitlichen-bewertung-von-VOC)  
VOC = volatile organic compound (hlapljivi organski spojevi)



100% HBCD FREE  
(bez HBCD-a)

### 100% bez HBCD-a

HBCD je usporivač gorenja čiji su proizvodnja i uporaba zabranjeni, s obzirom da se supstancija može proširiti u svim živim bićima sve do najdubljih mora, a i sumnja se da može utjecati na razmnožavanje živih bića. Reciklirani EPS može biti bez HBCD-a, to se, međutim, može zajamčiti samo neprekidnom provjerom sirovina u proizvodnji. Takva je provjera s obzirom na troškove nesrazmjerno skupa pa se iz tog razloga u praksi ne provodi. Tako se samo za novo zapnjeni EPS može jamčiti da je 100 % bez HBCD-a.

HBCD = heksabromocikloheksan

EN 16025-1 ✓

MATERIJALI ZA TOPLINSKU IZOLACIJU ZA  
TOPLINSKU I/ILI ZVUČNU IZOLACIJU U  
VISOKOGRADNJI

### Ispitano u skladu s normom EN 16025-1

Proizvodi koji nose ovaj znak, ispitani su i označeni u skladu s europskom normom EN 16025-1. S obzirom da ova norma još nije objavljena u europskom službenom listu, iz tog se razloga ne smije izdati Izjava o svojstvima niti se smije izvršiti označavanje simbolom CE.

ETA-11/0455 ✓

EUROPSKA ORGANIZACIJA ZA TEHNIČKO  
OCJENJIVANJE

### ETA

Ako proizvode nose ovaj znak onda oni posjeduju potvrdu da ovaj proizvod posjeduje CE znak i da za to postoji Izjava o svojstvima. S time povezana vlastita tvornička kontrola proizvoda daje vam sigurnost da koristite kvalitativno vrhunski i nadzirani proizvod.

BEB NAPOMENE ✓

SAVEZNA STRUKOVNA UDRUGA ZA  
ESTRIH I OBLOGE

### BEB napomene

Proizvodi s ovom oznakom u skladu su sa smjericama Naputka Savezne strukovne udruge za estrih i obloge "Napomene o planiranju i izvođenju podnih konstrukcija kod cijevi, vodova i ugradbenih dijelova na stropnoj konstrukciji" i smiju se koristiti kao izravnavajuća izolacija ili za izravnane visina cijevi u podnim konstrukcijama.

ÖNORM B6001 ✓

IZOLACIJSKI MATERIJALI ZA TOPLINSKU I/ILI ZVUČNU  
IZOLACIJU

### B6001

Ovaj znak vam daje sigurnost da je proizvod koji je njime označen u skladu s austrijskom normom ÖNORM B6001 (izolacijski materijali za toplinsku i/ili zvučnu zaštitu u visokogradnji izrađeni na mjestu korištenja).